

## LENGYEL TERMÉKEKET FORGALMAZÓ WEBÁRUHÁZAK



**A hirdető e-mail címe:**

[brandeswebshopepito@gmail.com](mailto:brandeswebshopepito@gmail.com)

**A hirdető telefonszáma:**

**Az eladó vállalkozás neve:**

Könnyűipar, divat

**Az eladó cég rövid bemutatása:**

Dinamikusan növekvő, két webáruházat működtető vállalkozás eladó. A termékkör könnyűipar és divat. A cég két eltérő témakörű webáruházzal rendelkezik. Mindkét webáruház saját árukészlettel bír, emiatt gyors kiszállítás jellemzi, 100% vevői elégedettséggel (árkereső vásárlói vélemények). A termékek közvetlenül lengyel nagykereskedőktől és gyártóktól érkeznek. Jelenleg egy személy látja el a teljes működtetést, ami egyre nehezebben kivitelezhető. A növekedés jelenleg egy megoldandó probléma, amit több okból kifolyólag is nehezen tudok koordinálni. A megoldás egyik lehetősége a vállalkozás értékesítése, esetleg aktív üzlettárs bevonása. A termékeken tisztességes profit van, a lengyel kapcsolatoknak köszönhetően rengeteg bővítési lehetőséggel. A vételár tartalmazza a két webáruházat, teljes logisztikai-beszállítói kapcsolatokat, ügyfélkört, felépített marketingeszközöket, és a teljes betanítást, ha az új tulajdonos még nem járatos a webshopok világában. A vállalkozás bárhol üzemeltethető az országban, jelenleg 50 négyzetméteren van megoldva a raktározás és csomagolás, ezért akár otthon is végezhető. A vételár nem tartalmazza a két shop teljes árukészletét, ami nettó beszerzési áron kerül átadásra (~ 10-15 M ft.) Jelenleg kft-ként működik, idei évi nettó árbevétele 50-60 M ft körül prognosztizálható. Igény esetén a kft átadása is megoldható.

**A vállalkozás adósságai:**

Nincs tartozása a vállalkozásnak.

**Feladás dátuma:**

2023. 09. 07.

**Tevékenységi terület:**

Webshop (bármilyen profillal, ha nincs fizikai üzlet)

**Ország:**

Magyarország

**Település:**

Bárhol működtethető

**A tavalyi éves bevétel:**

40 000 000 HUF

**Az eladásra kínált tulajdonrész aránya:**

100%

**Az eladásra kínált tulajdonrész ára.:**

29 000 000 HUF

<b>Tulajdonosok száma:</b>	1
<b>A tulajdonrészek százalékos megoszlása:</b>	100%
<b>Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:</b>	Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.